

# 情人节“栽培你的爱”

情人节,一个浪漫甜蜜的日子。据统计,选择这个时间对她(他)表白的成功率可以比以往高出40%。虽然每年的这个时候都会有鲜花、巧克力、大餐,但是人们对这种安排早已厌倦,如何才能情人节选择一份特殊的礼物,给她(他)一份不一样的爱,让她(他)充分感到你的浪漫、你的天才、你对她(他)的重视、你的别出心裁。来看看我们的推荐吧!

爱情宝地之一 苏宁环球

送爱美的她

欧珀莱护肤品,女朋友如果一直使用欧珀莱的保养品,那么春季使用的护肤用品现在就是备货的好时机,现在苏宁环球举行特惠活动,每满200元立减28元现金,同时满720元赠莹白护肤三件套中型+限量版胸花;满880元赠莹白护肤四件套中型+胸花。

送帅气的他

金利来领带,以领带作为拳头产品打开市场,树立品牌金利来,领带不论是款式设计还是制作工艺



都是无可挑剔的。春季的领带花色更加多彩,在色彩方面色系崭露独特的魅力。价格为238至388元。

心心相印的亲密爱人配戴对表



CASIO BABY-G BG-811, 坚强可爱的Baby-G个性外型新选择,陶瓷般的珠光白表带搭配LED照明,在手腕上仿如时尚单品般耀眼。当手表表面转向自己时,还会出现动画显示;加上四种特殊时制切换、5+1种显示模式切换,堪称潮人绝佳选择。

CASIO EDIFICE 金属系列男表 EF-503SG-1AV 1190元,三表盘六指针式显示。流线型的设计集时尚、运动、活力于一体。全不锈钢外壳及表带。小刻盘包括:秒表、秒表的分数、秒表的时数。表盘加了金色外圈,使此款手表更与众不同!

配对香水

阿迪达斯男士香水 超越 BLUE CHALLENGE 50ml 198元,充满动感的男士馥奇香型,适合儒雅睿智的现代男士。头香蕴含香柠、菠萝和薰衣草的清新,令人心旷神怡;中香由辛香、豆蔻等融合而成,带来浓郁的海洋气息;尾香中雪松、海苔和汤加豆带来的悠长气息,温暖而舒适。

阿迪达斯女士水果果韵 FRUITY RHYTHM 30ml 198元,奇异果香,浪漫而别致,仿佛夜色中活力少女的轻盈浅笑,粉色的夜,甜甜

的韵味;含紫浆果、樱草和白檀香,香味甜美动人;适用于约会或派对及甜美活泼女性。

备注:情人节期间购买阿迪达斯香水满300元赠300元全场通用电子礼品券。

针对绝配恋人

周六福“绝配”系列18K两色金镶钻石吊坠,“绝配”系列以自由搭配,随意变换不同戴法迎合当代女性的求变心理。主石0.14CT,可做吊饰使用的同时,还可以拆开作为耳饰。原来5000元的价格,现在在情人节仅售4520元哦!

【特别提醒】

苏宁环球全场冬季商品折扣2折起,春季新品鞋类、服饰类全场累计现金消费满300元赠300元电子

爱情宝地之二 德基广场

情人节 Pair Pair 优惠活动:德基广场中的意大利知名品牌 Diesel,为情侣精心打造最惹眼、最抢手的热力情侣搭配,时尚默契的装扮突出个性特质,迎来街头无数艳羡目光。Diesel的情侣装选择众多。对于喜爱运动鞋的情侣,可以挑选相似款式,不同颜色的舒适单品,意喻形影不离,出双入对;热衷服饰的恋人,可以精选柔软棉质的外套,贴心暖意,仿如浓情蜜意的情人互相依偎;青睐裤装的朋友,亦可选择随性帅气牛仔裤,调皮随意,不经意间流露心心相印,灵犀相通。Diesel为表达对恋人们的美好祝福,凡于2月7日至2月14日于以下三店,选购同系列单品(五大种类:上衣、裙或裤、鞋、手表、饰品),即可获得喻意一生一世的\$1,314元现金券,祝福天下爱侣长厢厮守!



## 与知名 DJ 共度情人节

爱情是2月的主旋律,形形色色的爱情在万达银幕上上演。由林嘉欣和郑伊健主演的《亲密》、清纯玉女梁咏琪同陈柏霖主演的《爱得起》及台湾超人气影片《海角七号》,都传递着暖暖的浓情蜜意。除了整个2月期间的“50元两人观影浓情卡”,情人节当天,万达还精心准备了一份价值152元

的情人节套餐,套餐包括:两张正价电影票,2杯可乐和一份彩色爆米花及一份即食玉米,作为情人节的爱心套餐我们还会随套餐附赠一个可爱的毛绒玩具。

此外,万达还携手 FM93.7 举办“爱的宣言”情人节原创短信大赛,获奖观众将参与在万达举行的“今晚我是你的DJ”文岚听众见面会。



## 浪漫情人节,周大生珠宝爱暖晴天

二月用春风的剪刀剪出了一树新绿,用微微的寒气催开了第一朵玫瑰。已被中国人广泛接受的情人节,更让整个二月充满爱与温馨。大凡到两情相悦之际,情人节就成为最重要的节日了,而情人节的礼物是每个情人都值得期待的。如何在幸福而快乐的这一天,让

礼物将美好的气氛带到最高潮,既体现自己的爱又让被爱的人欣喜若狂呢?

昨日,广布全国并有着700多家连锁店的著名珠宝品牌——周大生珠宝闪耀进驻南京太平南路,以全新形象开设了近200平方米的专卖店。2009年的情人节,周大生珠宝

特别推出了开业大酬宾的优惠活动,无论是钻石还是黄金饰品都有较大幅度的让利,并且特别策划“爱暖晴天”情人节主题,倾情推出经典情侣对戒和豪华克拉大钻,让有情人在这个特殊的日子,勇敢地对方戴上具有特别意义的钻饰。记者采访到专程赶来选购

情人节礼品的陈先生和张小姐,据悉他们在货比多家后来到周大生店,恰逢开业优惠,陈先生喜欢沉稳内敛的首饰,挑选了一枚铂金素戒,张小姐相对时尚一些,精挑细选中了一款“简爱”的心形钻戒。减送优惠后,“比计划要花的省了不少钱呢”,张小姐觉得比较

划算,顺便又买了一个黄金吊坠,算是情人节奖赏自己的礼物,这才满意而归。

据周大生负责人介绍,目前周大生珠宝品牌在江苏有近40家连锁店,为进一步扩大规模,今后的一两年将在全省完成初步布点,南京更是市场的重中之重。此次太平南路专卖

店的开设也宣告了2009年周大生的强势进发。“定位于高雅,致力于向顾客提供完美实惠的产品是周大生永恒的追求”,该负责人如是说。

# 南华宝庆

SCBQ

HONGKONG 香港合资 优质美钻 品质典范

活动期间,南华宝庆旗舰店裸钻专区特别展出精品裸钻,价格比市场价低30%,为您传递浪漫深情。

活动时间:即日至2.15

# 情浓礼浓

- ♥ 金玫瑰心语 活动期间,购买30分(或以上)裸钻或钻石成品,送黄金玫瑰一枝。
- ♥ 钻石惊喜送 活动期间,购买钻石类珠宝满2500元,即送价值1080元指定钻石吊坠一个。
- ♥ 银戒礼缤纷 活动期间,购买镶嵌类珠宝满1500元,送精致银戒一只(或银饰品一件)。
- ♥ 包裹爱之情 活动期间,凭购物发票可享受免费礼品包装服务,为您的爱意穿上更美妙的外衣!
- ♥ 铭刻你我心 活动期间,凭购物发票可享受免费刻字服务

活动不可错过!礼品数量有限,送完为止!活动解释权归南京南华宝庆珠宝有限公司所有!

旗舰店地址:太平南路珠宝一条街131号(原南南商场) 电话:025-84521680